
デイサービス利用者様性別

男 8

女 15

利用者様年代

未就学児

30代 1

40代 2

50代 0

60代 6

70代 2

80代 7

90代 5

1,　デイサービス全体について

①1週間の利用日数について

非常に満足 7

やや満足 4

普通 10

やや不満足 1

不満足 0

無記入 1

②デイサービス利用時間について

非常に満足 5

やや満足 3

普通 8

やや不満足 0

不満足 0

無記入 1

　　　アンケート集計

35%

65%

男

女

4%9%0%

26%

9%
30%

22%

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90代

31%

17%
44%

4%0%4%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

29%

18%
47%

0%0%6%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入



③施設の雰囲気について

非常に満足 8

やや満足 8

普通 7

やや不満足 0

不満足 0

④施設の設備について

非常に満足 6

やや満足 4

普通 11

やや不満足 0

不満足 0

無記入 3

2,　サービス内容について

送迎

①送迎時間について

非常に満足 8

やや満足 7

普通 6

やや不満足 1

不満足 0

無記入 1

②送迎時の職員の対応について

非常に満足 13

やや満足 3

普通 7

やや不満足 0

不満足 0

35%

35%

30%
0%0%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

57%
13%

30%
0%0%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

25%

17%46%

0%0%12%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

35%

31%

26%

4%0%4%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入



非常に満足 9

やや満足 2

普通 9

やや不満足 0

不満足 0

無記入 3

非常に満足 8

やや満足 4

普通 9

やや不満足 0

不満足 0

無記入 2

②体操や運動中の職員の対応について

非常に満足 10

やや満足 4

普通 7

やや不満足 0

不満足 0

無記入 2

3,　レクリエーションについて

①レクリエーションの内容について

4,　個別機能訓練について

①体操や上下肢運動について

39%

9%
39%

0%0%
13%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

35%

17%

39%

0%0%9%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

44%

17%

30%

0%0%9%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入



5,　食事・おやつについて

①献立(メニュー)について

非常に満足 14

やや満足 4

普通 2

やや不満足 0

不満足 0

無記入 3

②味付けや量について

非常に満足 13

やや満足 2

普通 5

やや不満足 0

不満足 0

無記入 3

③食事時の職員の対応や介助方法について

非常に満足 11

やや満足 2

普通 6

やや不満足 0

不満足 0

無記入 3

6,　入浴について　(デイサービスで入浴されていない方は記入不要です)

①入浴時間について

非常に満足 5

やや満足 0

普通 5

やや不満足 0

不満足 0

無記入 13

61%17%

9%
0%0%
13%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

56%

9%

22%

0%0%
13%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

50%

9%

27%

0%0%
14%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

22%

0%

22%
0%0%

56%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入



②入浴方法、介助方法、入浴順番について

非常に満足 5

やや満足 0

普通 5

やや不満足 0

不満足 0

無記入 13

③入浴時の職員の対応について

非常に満足 3

やや満足 1

普通 4

やや不満足 0

不満足 0

無記入 15

7,　排泄について

②排泄介助、方法について

非常に満足 4

やや満足 1

普通 0

やや不満足 0

不満足 0

介助なし 13

②排泄介助中の職員の対応について

非常に満足 5

やや満足 0

普通 0

やや不満足 0

不満足 0

介助なし 13

22%
0%

22%
0%0%

56%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

13%
4%

18%
0%0%65%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

22%

6%0%0%0%
72%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

介助なし

28%

0%0%0%0%
72%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

介助なし



③排泄環境について

非常に満足 5

やや満足 2

普通 4

やや不満足 0

不満足 0

介助なし 12

　　プライバシーは守られている

守られている 6

普通 2

守られていない 0

無記入 3

　　トイレ内は

衛生的 6

普通 2

不衛生 0

無記入 3

8,　職員について

身だしなみ

　①職員の服装について

非常に満足 7

やや満足 3

普通 5

やや不満足 0

不満足 0

無記入 8

　②職員の言葉使いについて

非常に満足 7

やや満足 3

普通 5

やや不満足 0

不満足 0

無記入 8

22%

9%

17%0%0%

52%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

介助なし

55%
18%
0%
27%

守られている

普通

守られていない

無記入

55%
18%
0%
27%

衛生的

普通

不衛生

無記入

30%

13%
22%

0%0%

35%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

30%

13%
22%

0%0%

35%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入



9,　その他

何かお気づきの点がございましたら、ご記入ください。

ご協力ありがとうございました。      


